eizeit
Fortgeschrittene Kenntnisse

Der Infinitiv von ,treffe” lautet triffst.
[] richtig
L] falsch

Das Prdasens: er hat getroffen.
[J richtig
[] falsch

Das Perfekt: er hat getroffen.
L] richtig
[] falsch

Das Prasens: er treffen.
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Das Perfekt: er trifft.
[] richtig
L] falsch
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Loésungen
Sport und Freizeit - Freizeit

Fortgeschrittene Kenntnisse

Der Infinitiv von ,treffe” lautet triffst.
[] richtig
X falsch

Das Prdasens: er hat getroffen.
[J richtig
X falsch

Das Perfekt: er hat getroffen.
X richtig
[] falsch

Das Prasens: er treffen.

L] richtig @
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Das Perfekt: er trifft.
[] richtig
X falsch
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